Logarithmische Spirale

Schreiben Sie eine MATLAB-Funktion logspirale  , die mit dem Aufruf
[x,y] = logspirale(t,nu,A,gam)
folgende Funktionen berechnet:

x(t) = Alog(1 4 ~t) cos(2mvt)
y(t) = Alog(1l + ~t) sin(27mvt)

t ist ein Zeitvektor.

Defaultwerte:
nu = 5.0
A = 10
gam = 1.0

Zum Setzen der Defaultwerte sind die Funktionen nargin  und isempty zu verwenden. Weitere Informa-
tionen finden Sie im Skriptum in Kapitel 9, oder hier .

Fehlermeldungen:

Fiir den Zeitvektor wird kein Defaultwert gesetzt. Wird kein t -Vektor oder ein leeres Array als Inputpa-
rameter iibergeben, dann soll eine Fehlermitteilung ausgegeben werden. Diese Fehlermitteilung muss die
Zeichenfolge "time vector" enthalten und kann mit der MATLAB-Funktion error  erzeugt werden.


http://itp.tugraz.at/matlab/techdoc/ref/nargin.html
http://itp.tugraz.at/matlab/techdoc/ref/is.html
http://itp.tugraz.at/LV/kernbich/AppSoft-1/Kapitel/appsoft1-kapitel-9.pdf
http://itp.tugraz.at/wiki/index.php/MLTutor_-_Hints#Setzen_von_Defaultwerten
http://itp.tugraz.at/matlab/techdoc/ref/error.html

